



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Сердечно поздравляю сотрудников следственных органов, ветеранов следствия, кадет и преподавателей профильного кадетского класса Следственного комитета на базе Русской классической школы № 7 г.Рязани, всех рязанцев с государственным праздником – Днем народного единства!

Мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества. Он напоминает нам о том, что мы – единый народ с богатой историей и культурными традициями.

Во все времена россияне с отвагой и мужеством защищали Родину, приумножали ее потенциал, принося ей славу непобедимой и великой державы! И сегодня мы отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам. От нашей гражданской солидарности, духовной общности, любви к Отчизне, уважения к своей истории и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

традициям, преданности служебному долгу и избранной профессии, искреннего стремления принести пользу своему Отечеству зависит будущее страны, благополучие общества. Только вместе, объединив усилия, можно преодолеть любые трудности.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в служении на благо нашей Родины!

Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции  
В.А. Никешкин

04 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1512682>